
PROTOKOLL	  FÖRT	  VID	  BRF	  VÄVLAGARENS	  EXTRASTÄMMA	  2015-‐09-‐05	  
	  

1. Extrastämmans	  öppnande	  
Styrelsens	  ordförande,	  Leif	  Fredén	  öppnade	  extrastämman	  och	  hälsade	  alla	  
välkomna.	  
	  

2. Godkännande	  av	  dagordningen	  
Stämmans	  dagordning	  godkändes.	  

	  
3. Val	  av	  ordförande	  

Anette	  Askerlöf	  valdes	  till	  stämmoordförande.	  	  
	  

4. Anmälan	  av	  ordförandens	  val	  av	  protokollförare	  
Maria	  Ljungberg	  valdes	  till	  protokollförare.	  	  

	  
5. Val	  av	  två	  justeringsmän	  

Till	  justeringsmän	  tillika	  rösträknare	  valdes	  Sigbritt	  Jansson	  och	  Ingrid	  Sigfridsson	  
Lundgren.	  

	  
6. Fråga	  om	  stämman	  blivit	  i	  stadgeenlig	  ordning	  utlyst	  

Beslutades	  att	  stämman	  blivit	  i	  stadgeenlig	  ordning	  utlyst.	  	  
	  

7. Fastställande	  av	  röstlängd	  
Röstlängden	  fastställdes.	  26	  hushåll	  var	  representerade.	  

	  
8. Eventuella	  frågor	  

Då	  styrelseledamot	  Sandra	  Dahlgren	  har	  flyttat	  hade	  valberedningen	  fått	  i	  uppdrag	  
att	  hitta	  en	  ny	  ledamot.	  Valberedningens	  förslag	  var	  att	  välja	  in	  Cecilia	  Eriksson	  
(nuvarande	  suppleant)	  som	  ledamot	  och	  att	  välja	  Ana	  Winqvist	  (ny)	  till	  suppleant.	  
Stämman	  godkände	  valberedningens	  förslag	  och	  beslutade	  enligt	  detta.	  	  

	  
9. Beslut	  om	  stadgeändring	  

Styrelsens	  förslag	  till	  stadgeändring	  och	  täcka	  utgifter	  istället	  för	  kostnader.	  Stämman	  
beslutade	  enhälligt	  enligt	  styrelsens	  förslag.	  Då	  detta	  beslut	  har	  tagits	  på	  två	  
efterföljande	  stämmor	  anses	  stadgarna	  ändrade	  på	  denna	  punkt.	  
	  

10. Stämmans	  avslutande	  
Stämmoordföranden	  avslutade	  stämman	  och	  tackade	  för	  visat	  intresse.	  	  

Vid	  protokollet	  
	  
_____________________________	  
Maria	  Ljungberg	  
	  
	  
Justeras	  
	  
______________________________	   	   ______________________________	  
Sigbritt	  Jansson	   	   	   Ingrid	  Sigfridsson	  Lundgren	  


